

УлГУ приглашает на подготовительные курсы

Приглашаем обучающихся 9-х, 10-х, 11-х классов и учреждений среднего профессионального образования, а также выпускников школ прошлых лет на подготовительные курсы.

Подготовительные курсы в УлГУ это:

- систематизация знаний, накопленных за годы учебы в школе,
- углубленное изучение наиболее сложных тем,
- подготовка к написанию итогового сочинения в выпускном классе,
- подготовка к успешной сдаче ЕГЭ, ОГЭ, а также внутренним вступительным испытаниям,
- тренировочное тестирование ЕГЭ или ОГЭ с экспертами МГУ им. М.В.Ломоносова,

- уверенность в своих знаниях на экзамене,
- возможность выбора формы обучения и объема учебной нагрузки.

Курсы позволяют в полной мере усвоить объем необходимых знаний, благодаря внимательному отношению опытных педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе. Все слушатели курсов получают возможность участвовать в профориентационных мероприятиях и олимпиадах УлГУ, а также зарабатывать университетскую валюту УлГУ – улкоин.

Подробная информация о подготовительных курсах размещена на сайте УлГУ.

Вопросы можно задать по телефону (8422) 41-28-17, по e-mail: dovuzdovuz@mail.ru, в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в ВК.

УлГУ – соорганизатор финального этапа научно-практической конференции учащихся "Марс-ИТ". Открытие прошло во вторник на базе Центра выявления и поддержки одаренных детей "Алые паруса" в Крестово-Городище, а закрытие и награждение победителей состоится сегодня в НПО "Марс".



Четыре дня 65 финалистов защищали свои проекты перед жюри, смогли пообщаться со специалистами-практиками и представителями вузов во время круглого стола "Вектор развития", получили дополнительный опыт в проектной деятельности и информацию об одном из ведущих предприятий ОПК, расположенных в Ульяновской области.

Конференция учащихся "Марс-ИТ" в прошлом учебном году приобрела статус межрегиональной, приняв участников из республик Башкортостан, Татарстан, Чувашия и Хакасия, а также из Воронежской, Самарской, Саратовской и Ярославской областей. В этом году присоединились учащиеся Пензенской и Мурманской областей. Всего было зарегистрировано 140 участников, представивших 137 проектов.

Научно-практическая конференция учащихся "Марс-ИТ" входит в перечни олимпиад и иных конкурсов Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области.

С 8 по 10 апреля на базе Ульяновского государственного университета состоятся тренинги базовых компетенций в сфере технологического предпринимательства "Бизнес-интенсив "ТехПред". Участники получат ценные знания об основных процессах управления технологическими проектами, поработают с реальными кейсами на рынке, узнают о возможностях развития бизнес-проектов и консультации от тренеров - Мили Казариновой и Натальи Брюхановой.

Тренинги предпринимательских компетенций организованы в рамках федерального проекта "Платформа университетского технологического предпринимательства". Оператором выступает Московский физико-технический институт.

Педагог партнерского лицея УлГУ № 100 Николай Воронец стал победителем регионального этапа конкурса "Учитель года-2024". В конкурсе состязались 26 педагогов из 22 муниципальных образований Ульяновской области.



На территории региона "Учитель года" проводится с 1992 года. Три раза "хрустальный пеликан" приезжал в Ульяновскую область, пять раз ульяновцы становились лауреатами всероссийского конкурса. Николай Воронец представит регион на финале конкурса в Саратове.

Студенты и сотрудники юридического факультета приняли участие во Всероссийском едином дне оказания бесплатной юридической помощи, посвященном 50-летию юридического образования в регионе. На протяжении всего дня юристы бесплатно консультировали граждан по всем вопросам, связанным с защитой прав и интересов. Главным организатором акции в Ульяновске является региональное отделение Ассоциации юристов России, в которой состоят представители университета.

Студенты специальности "Актерское искусство" УлГУ участвуют в премьерном спектакле "Старший сын" на сцене Ульяновского молодежного театра имени Б.В. Александрова по пьесе Александра Вампилова. В основе сюжета знаменитой пьесы лежит анекдот, шутка, которая предстает перед зрителями настоящей трагикомедией. Постановка была впервые представлена на XVIII фестивале театров Ульяновской области "Лицедей".



Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Для назначения государственной социальной стипендии:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий

необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам, получившим государственную социальную помощь, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

В целях профилактики и своевременного выявления туберкулеза обучающимся следует пройти флюорографическое обследование

Результаты необходимо представить в кабинет № 105 учебного корпуса №1 на Набережной р. Свияги, либо в деканаты факультетов.

Пройти флюорографическое обследование студенты 1-6-х курсов могут на базе поликлиник по месту жительства; студенты, прикрепленные к городской поликлинике № 1 - по адресу: ул. Гагарина 20; проживающие в общежитии на ул. Водопроводной, 3 - по адресу: ул. К. Либкнехта, 17/5.

Флюорографическое обследование проводится один раз в год и является обязательным.

Вниманию обучающихся дневного отделения бюджетной формы обучения, претендующих на получение материальной помощи

В соответствии с установленными критериями Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся (п. 5.6.) документы для получения материальной помощи принимаются в профкоме студентов УлГУ (телефон для справок 67-50-62) и рассматриваются в отделе социальной работы (телефон для справок 41-27-68).

Пакет документов для получения ежеквартальной материальной помощи в срок до 7-го числа последнего месяца квартала предоставляют:

- обучающиеся из числа льготных категорий (в том числе ветераны боевых действий);
- обучающиеся из многодетных семей;
- обучающиеся, имеющие детей (компенсация стоимости пребывания ребенка в дошкольной образовательной организации).

Обучающиеся, претендующие на получение материальной помощи, могут ознакомиться с перечнем необходимых документов, сроками предоставления пакета документов в Положении о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся, размещенном на официальном сайте УлГУ в разделе "Стипендия и меры поддержки обучающихся".

Денежные выплаты для семей с детьми

По информации Управления по делам семьи администрации г. Ульяновска (постановление от 25.06.2013 № 2739) семьям, имеющим детей, где оба родителя или одинокая мать (отец) являются студентами, аспирантами, ординаторами, обучающимися по очной форме (ВО, СПО) предоставляется мера социальной поддержки в форме ежемесячной денежной выплаты.

За получением меры социальной поддержки заявители могут обратиться в Управление по делам семьи администрации г. Ульяновска по адресу: ул. Спасская, д. 14 с соответствующим пакетом документов, тел. 41-08-59.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 36, тел. 41-27-68.